2019年4月29日星期-

做实做细党建+全力攻坚迎"大考"

编辑 汪靖宁 电话 :87138751 邮箱 :1968896363@qq.com

唐先面貌焕然一新 小城镇环境综合整治进入收尾阶段











如今,当你走过唐先镇车水马龙的集镇街道,漫步在各集镇村悠闲祥和的村野田间,徜徉在风景秀丽的酥溪沿岸,你一定会感叹,唐先镇的环境面貌已与旧时大不相同。若你细心驻足观察,你会发现它们的背后,是道路拓宽、店招整治、电线上改下、绿化提升等综合项目的推进;是房前屋后卫生三包,乱搭建乱堆放清理,美丽庭院打造等民生工程的实施

虽不能毕其功于一役,确是在潜移默化中不断刷新颜值。这一切,都要归功于唐先镇充分发挥党建引领,让党委、支部、党员凝聚最大能量,高效服务小城镇环境综合整治工作。以整治群众反映强烈的脏、乱、差现象为突破口,唐先镇加快完善集镇基础设施,全力改善镇容村貌,强力推进集镇秩序优化,持续发力打好环境整治组合拳,彻底改变脏乱差,为全面建设独具特色、宜居宜游的特色农业小镇奠定坚实基础。

面对即将到来的 大考 "所有唐先人满怀信心,誓为小城镇环境综合整治攻坚战交上最满意的答卷,真正扮靓 物华唐先。

强化组织引领,发挥镇党委引擎作用

唐先镇小城镇环境综合整治,难度在两个方面,一方面是基础设施相对于其他镇街区落后,另一方面是量大面广,涉及到的问题很多。谈起这场持续了近2年的小城镇环境综合整治攻坚战,唐先镇副镇长朱跃军思绪万千。

怎么解决这两大难题?结合实际,唐先镇创新思路,以做实基层组织党建为引领,将党建工作与集镇环境综合整治行动有机结合起来,引导党员干部带头先行,准确查找人民群众最关心、最迫切需要整治的重点项目,群策群力推进集镇环境综合整治行动。

以前集镇道路是传统的水泥路,也没有规划专门的停车位,无法满足现在的交通需要,如今我们将原6米宽的道路改造为10米宽的沥青路面,也规划了近300个停车位。在集镇停车场建设项目现场,记者见到了项目负责人章德红。时值正午,章德红的头上渗

出了不少汗珠,手上的规划设计图也因为频繁翻阅出现了磨损,几乎每天都会来工地盯盯进度,规划图上的点位、数据也早已经熟记于心。

在唐先镇各个项目整治现场,像章德红一样充满干劲的党员干部比比皆是。小城镇环境综合整治是锻造 铁军 的新考场,也是锤炼党员干部作风的 大熔炉。唐先镇党委副书记吕朝庭告诉记者,为更好发挥党员在小城镇环境综合整治中的先锋模范作用,加快小城镇环境综合整治推进速度,唐先镇在发动镇党员干部的同时,专门成立了小城镇环境综合整治攻坚党支部,将整治范围内的集镇4个行政村的全体党员统一纳入管理、采用三色预警机制对党员进行每周考核 要求每位党员每周最少参加3次集体整治行动,全力做好攻坚扫尾各项工作。

发扬先锋模范,主题党日敢动真碰硬

走进唐先二村,给人的第一印象就是四个字:干净清爽。趁着春日好阳光村民们围坐在小广场上晒着太阳,聊着家常村内道路两旁绿植生机盎然不见一处卫生死角以往损坏的路面得到修复特色文化墙正在紧锣密鼓地施工。如今村里的环境可比以往好太多了,清理沟渠、硬化路面、清理乱堆乱放等工作村里的党员干部们是一天不歇、一件不落,我们住着自然是更加舒心。见记者前来村民施阿婆兴奋地说。

是什么让党员干部们一股脑儿全身心地铺在整治工作中呢?这都归功于主题党日做的实。唐先二村党支部书记施红旭的一句话,道出了其中的玄机,今年以来,党员们的思想觉悟都有了大幅提高,干起活来自然更有劲。

现在我们每月的主题党日活动内容安排得都非常充实,既有理论学习,也有志愿服务,镇党委领导班子轮流给我们上党课,党员们的政治思想觉悟和业务水平能力不断提高。施红旭告诉记者,今年,唐先镇严

格要求各村党支部按照下发的党建清单,结合实际确定主题,做到月月有安排、次次有主题,并采取张贴预告、电话通知、短信微信提醒等方式,提前3-5天向党员预告,同时上报上级党组织备案。镇组织办还联合镇纪委成立督查组,对各村党支部主题党日活动的开展进行督查。对于无故不参加活动的党员,唐先镇敢于动真碰硬,进行及时通报。截至目前,唐先镇共下发85张书面提醒书,并将无故不参加主题党日的党员在各村公开栏张贴公布,切实提高了震慑力。

通过主题党日的开展,唐先镇不断强化基层组织建设,充分发挥党员队伍先锋模范作用,以坚定踏实、精益求精的态度,保持热情,燃烧激情,孕育感情,在党建引领下不断追求城镇建设的恒久品质和内在灵魂。

通过党的建设与小城镇环境综合整治的不断互相 锤炼 唐先镇党员队伍从 被动干 到 主动干 "从 边上看 到 带头干 "从 老好人 到 新标杆 "为小城镇环境综合整治提供了不竭动力。

鼓励党群互动 人人参与掀整治热潮

要想真正改善集镇面貌,离不开群众的支持和理解。如何全面提升唐先镇的文明程度,形成全民参与、全民建设、全民的良好氛围?党员引领仍是关键。

这一边,党员干部们走街入户,向百姓宣传小城镇环境综合整治相关政策,并发放倡议书,鼓励集镇村民、商家自觉维护环境卫生,维持街道秩序,配合参与各项公共基础设施建设。另一头,各行政村妇联干部、团员自发响应号召积极参加集镇卫生清扫、流动摊贩监督管理、车辆停放文明劝导、商家邻里和睦劝解等活动。如今的唐先,走到哪里看到的是干群合力撸起袖子加油干的热闹景象,

以前集镇主干道上总有捡不完的垃圾 村民们的 电瓶车随意停放在路上。现在好了 道路清爽了 车辆 停放规整了,占道摆摊的商家不见了,纠缠在一起的 蜘蛛网 电线消失了。来自江西的郑大姐在唐先南街 经营者一家水果店,在整治过程中,郑大姐积极响应号 召做到自查自清,整治虽然会对店铺生意造成一定影响。但这都是为我们老百姓做好事呀,现在店面外立面都做了统一改造看上去真的是漂亮了许多。

党员是旗帜和抓手,良好的干群关系是润滑剂。 只要和村民讲清楚政策,他们都很支持,现在,唐先镇 小城镇环境综合整治工作推进得很顺利。唐先镇镇长 朱兴妙表示,唐先镇小城镇环境综合整治在改善了人 居环境的同时,真正提高了群众的获得感、幸福感。

自启动集镇全域环境综合整治行动以来。唐先镇完成了道路改造、管网改造、精品街建设等10个工程的主体建设和改造,完成了4个集镇行政村乱堆放乱搭建、水槽拆除等首轮整治工程。唐先镇党委书记陈新智表示,下一步。唐先镇将认真对照小城镇环境综合整治工作的考核验收标准。紧扣细节,在融入本地特色文化的同时,全力以赴加快各项工程建设,真正做好小城镇环境综合整治收尾工作。